

STATUTÁRNÍ MĚSTO LIBEREC



Odbor právní a veřejných zakázek

náměstí Dr. E. Beneše 1, 460 59 Liberec 1

Všem dodavatelům

Váš dopis značky / ze dne

Naše značka
PR/SM 9/24
CJ MML 269961/24

Vyřizuje / telefon
Mgr. Lucie Jírová/
485 243 207

V Liberci dne
03.07.2024

Vysvětlení zadávací dokumentace I v rámci zjednodušeného podlimitního řízení:

„Oprava ulice Dvorská, Liberec“

Vážení dodavatelé,

zadavatel tímto v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), poskytuje odpovědi na dotazy vznesené z řad dodavatelů.

Dotaz č. 1 (přijatý dne 01. 07. 2024):

Žádáme zadavatele o doplnění zadávací dokumentace o výsledky rozborů asfaltových směsí, které mají být odstraněny, na přítomnost PAU (polycyklických aromatických uhlovodíků). Zatřídění asfaltových směsí na základě těchto rozborů je rozhodující pro stanovení ceny za skládkovné, případně recyklaci asfaltových směsí, a je proto důležité je poskytnout uchazečům již ve fázi přípravy nabídky.

Odpověď:

Rozbory asfaltových směsí se nedělaly. V rozpočtu je s těmito pracemi počítáno v položce „vedlejší a ostatní náklady“ č. 7 kód 02950.

Dotaz č. 2 (přijatý dne 01. 07. 2024):

Žádáme zadavatele o doplnění zadávací dokumentace o vyjádření dotčených orgánů státní správy a stavební povolení. Tyto dokumenty mohou obsahovat požadavky a informace, které nejsou uvedené v projektové dokumentaci stavby ani v jiné části zadávací dokumentace, které jsou pro uchazeče důležité pro realizaci stavby a pro stanovení nabídkové ceny, a je proto důležité je poskytnout uchazečům již ve fázi přípravy nabídky.

Odpověď:

Vzhledem k tomu, že od 1. 7. 2024 vstoupila do účinnosti příloha č. 1 nového stavebního zákona a současně zde není potřeba změny výšky nivelety v daném úseku (nezapočítává se vyrovnaní nerovností způsobených lokálními propady a opotřebením – typicky vyjeté koleje), není třeba pro tuto stavbu stavební povolení vydávat, neb to umožňuje písm. g) bod 7. této přílohy. Investor toto předem konzultoval se stavebním úřadem. Z tohoto důvodu nebyli v rámci stavebního řízení správci inženýrských sítí poptáváni a stanoviska tak nemá investor k dispozici. Součástí zveřejněné dokumentace jsou vyjádření o existenci sítí vč. zákresů.

Dotaz č. 3 (přijatý dne 01. 07. 2024):

V článku 4. odst. 4.1.1 smlouvy o dílo (příloha č. 3 zadávací dokumentace) je uvedena lhůta pro zajištění a dokončení přípravné fáze stavby 20 kalendářních dnů od nabytí účinnosti smlouvy. Žádáme zadavatele o prodloužení této lhůty na 60 kalendářních dnů od nabytí účinnosti smlouvy, jak je to uvedeno v jiných smlouvách o dílo zadávaných zadavatelem, neboť zejména vyřízení dopravně inženýrských opatření trvá déle než 20 kalendářních dnů.

Odpověď:

S ohledem na skutečnost, že DIO je v dané ulici již nyní z důvodu havárie inženýrských sítí, bude k dispozici již schválené DIO, které investor, potažmo vybraný zhotovitel převezme. Nebude tedy nutné DIO nechávat vypracovávat a schvalovat. Tím se přípravná fáze stavby značně zkrátí. I s ohledem na časovou tíseň pro dokončení stavebních prací není možné tuto lhůtu ve smlouvě o dílo prodloužit.

Dotaz č. 4 (přijatý dne 01. 07. 2024):

Ve stavebním objektu 121 je uvedena položka č. 19 Zvýrazňující sloupky kovové, kde se doplňující text odkazuje na „výkres“. Tento výkres jsme v zadávací dokumentaci nenalezli. Žádáme zadavatele o doplnění uvedeného výkresu.

Odpověď:

Bude řešeno v rámci RDS. V zadávací dokumentaci je zveřejněna studie, kde tento prvek nebyl rozpracován. Jako vzor lze použít sloupky u pokladny Divadla F. X. Šaldy.

Způsob podání nabídek se nemění.

Děkujeme za projevený zájem

S pozdravem

Za zadavatele

Ing. Jaroslav Zámečník, CSc., v. r.

primátor statutárního města Liberec